

鹰城冬日暖心接力 2万多元现金找到失主啦

□记者 牛超

本报讯“我拾到一个包，里面有现金，麻烦帮忙寻找一下失主。”1月28日上午，市民李先生给记者打来电话说。

李先生家住河南城建学院家属院。1月27日晚上9点20分左右，他到该院一超市购物，走到校内医院附近时，发现地上有一个挎包。借着路灯，他打开包，发现里面不仅有现金，还有身份证及银行卡等。

李先生在原地等了近半个小时，也没见有人前来寻找。“学校已经放假，学

生基本都离校回家了，路上来往行人很少。”李先生说，他到附近的理发店和超市询问，没有找到失主。后来，他将包带回家，让妻子将此事发到学院微信群里，希望失主能看到信息找他认领，但直到1月28日中午也没人找他。

“我没看包里具体有多少钱，但少说也有2万多元。”李先生说。记者看到，包里除了现金外，还有一张刘许峰的身份证，其信息显示刘许峰为河南省襄城县颍阳镇人。

1月28日下午，平观新闻客户端就此进行了报道。报道刊发后，引发不

少市民关注，大家纷纷进行转发。

“我就是刘许峰……”当天傍晚6点多，刘许峰给平观融媒热线4940000打来电话。他说，自己在平顶山市区开了一家公司，有一朋友住在河南城建学院家属院。1月27日晚上，他和朋友聚餐，因为喝了不少酒，聚餐结束后，就找代驾开着他的车送朋友回家了。

“包就放在车上，估计是朋友下车开门时，包从车上滑了下去。”刘许峰说，当时，他们谁也没有留意。直到1月28日上午，他才发现包不见了。“包

里有两捆1万元的整钱，还有一些散装百元现金，共2万多元。”刘许峰说，发现包不见后，他非常着急，还专门给代驾打电话询问。

“主要是包里还有很多证件，补办起来很麻烦。”刘许峰说，就在他准备报警时，有朋友给他转发了平观新闻客户端的报道，询问他是不是丢钱了。

“真的特别感谢，没想到还能找到。”刘许峰说。

随后，刘许峰与李先生取得了联系。因为刘许峰当晚有事，他和李先生约定1月29日上午去取包。

挂灯笼 迎新春



1月28日上午，市园林绿化中心河滨公园东门外道路上，园林工人站在起重机上，将红灯笼悬挂在树上。红灯笼衬着古色古香的东大门，犹如一幅古风画卷。自1月27日起，市园林绿化中心所辖10个主要公园广场（河滨公园、湛河公园、白鹭洲国家城市湿地公园、盆景园、动物园、青年公园、祥云公园、奥林匹克主题公园、鹰城广场、河滨广场）4000余盏大红灯笼陆续挂起，让我市节日气氛更加浓郁。

本报记者 李科学 摄

小学生考试期间 手指被文具卡住 消防员帮忙解困

□记者 刘蓓

本报讯 近日，一名小学生玩文具时手指被卡，家长带她求助消防员。3分钟后，消防员使用尖嘴钳将文具剪断，小女孩的手指无碍。

据市消防救援支队消防员王城冰介绍，1月24日10点40分，两名家长带着一名五年级女童来到示范区消防救援大队求助，称小女孩在上午考试期间把玩圆环状文具，结果左手中指和无名指被牢牢卡在里面。

据家长介绍，老师发现情况后，给孩子涂抹了护手霜，试图帮助孩子脱困，但没有效果。随后，家长将孩子带到市第一人民医院未来路院区，医生查看后表示，他们没有处理工具，让就近向消防员求助。

来到示范区消防救援大队后，消防员一边安慰小女孩，一边准备好尖嘴钳、打磨机等工具。经过3分钟的剪切尝试，圆环状文具成功从小女孩手上取下来，孩子手指并无大碍。

消防员提醒市民，孩子好奇心强，家长一定要做好安全教育，避免意外发生。



扫码看视频

回音壁

黄阜大道路灯亮了

□记者 孙书贤

本报讯“现在路灯亮了，晚上出门也放心了。”1月28日，郟县冢头镇居民王先生对回访的市12345民生热线服务中心工作人员说。

日前，市12345民生热线服务中心接到郟县冢头镇居民王先生反映，该镇黄阜大道两侧路灯一直不亮，

晚上出门不方便。

冢头镇政府高度重视，立即调查了解情况：该段路灯因为安装时间较长，多数线路出现故障或灯具损坏。对此，冢头镇召开会议研究，决定将该段路灯统一更换为太阳能发电路灯。

近日，随着一盏盏路灯亮起，问题得到彻底解决。



爱心企业家 慰问低保户

□记者 高红侠

本报讯1月26日上午，新华区人大代表、河南领航信息科技有限公司负责人胡玲和曙光街道办事处相关负责人杨晓敏等，带着大米、食用油、山药粉等，上门看望低保户王巧丽。

王巧丽今年48岁，家住该街道曙南社区，刚做过化疗。她的丈夫杨国锋说，他们没有固定收入，婚后一直和父母住在一起。为了给妻子看病，家里已欠7万多元。曙南社区工作人员及时为王巧丽申请了低保。随后，一行人又来到凌云社区今年70多岁的低保户康次婉家慰问。老伴儿多年前去世后，康次婉和智力残疾的儿子相依为命。

胡玲说，春节临近，该公司购买了一批爱心物资，对该街道10个低保户及困难家庭进行走访慰问。

鲁山县健康路实施临时交通管制

□记者 胡耀华

本报讯 记者1月28日从鲁山县公安局交通警察大队获悉，为确保

2024年“迎新春年货节”暨消费帮扶活动顺利举行，该大队于1月27日至2月26日对鲁山县健康路（府后路至尧山大道段）实行临时交通管制。

交通管制期间，该大队将对上述路段两端采用物理隔离的方式封闭机动车道和非机动车道，禁止一切车辆通行，仅允许行人通行。